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INSTRUCTIONS

Votre témoignage 

· Est-ce que je peux soumettre mon témoignage ?

Avez-vous bénéficié au cours des 30 dernières années d’une subvention européenne pour une mobilité individuelle à l’étranger ou avez-vous participé à un projet de coopération européen ? Alors votre témoignage nous intéresse !

La campagne vise en priorité les programmes et initiatives, passés et présents, concernant les domaines de l’éducation, de la formation, de la jeunesse et du sport (Erasmus +, le Programme pour l’éducation et la formation tout au long de la vie avec ses programmes sectoriels Comenius, Leonardo da Vinci, Erasmus et Grundtvig, le programme Jeunesse en Action, l’action eTwinning, etc.)

· En quoi doit consister mon témoignage ?

Votre témoignage sera l’occasion d’exprimer en quelques mots les bénéfices que vous avez pu tirer de votre participation à l’une ou l’autre de ces initiatives, l’impression que vous avez gardée de cette expérience, ce qu’elle vous a apporté au niveau personnel et/ou professionnel ou encore quel impact positif un projet a eu sur votre institution.

· Comment dois-je m’y prendre pour soumettre mon témoignage?

Afin de vous faciliter la tâche, nous avons préparé un formulaire en ligne qu’il suffira de remplir. 

Une fois le formulaire soumis et validé par nos soins, votre témoignage apparaîtra dans la galerie des témoignages sur le site web www.30anserasmus.lu. Un courriel de notification vous sera envoyé avec le lien vers votre témoignage.


Afin de garantir un résultat optimal nous vous prions de suivre les instructions suivantes :

· Indiquez votre prénom et votre nom

· [bookmark: _GoBack]Indiquez votre fonction/statut/emploi actuel(le)

· Indiquez le nom de votre organisation/école/université/… 

· Indiquez le secteur auquel se rapporte votre témoignage (le secteur le plus pertinent – max. 2 choix)

· Indiquez votre e-mail
Cette information ne sera pas publiée, mais sert uniquement à vous envoyer une confirmation et le lien vers votre témoignage une fois que celui-ci est publié et, le cas échéant, à permettre à Anefore de vous contacter en cas de question/problème avec votre témoignage.

· Témoignage (teaser)
Cette partie du témoignage vous permettra d’exprimer en quelques mots/phrases ce que vous pensez illustrer le mieux votre expérience. 
Il peut s’agir par exemple d’un résumé de vos impressions ou encore d’un message que vous voudriez transmettre à des personnes qui n’ont jamais participé à un programme européen.

Cette « déclaration » apparaîtra par défaut sur votre fiche dans la gallérie de témoignages.
Le nombre de caractères est limité à 300.

· Témoignage (complet)
Dans cette partie de votre témoignage, vous avez la possibilité de donner plus de détails concernant la mobilité ou le projet auquel vous avez participé. Cette partie de votre témoignage sera accessible aux utilisateurs qui cliqueront sur la fiche afin d’en savoir plus sur votre expérience.

N.b. : Si vous avez participé à plusieurs mobilités/projets, vous avez la possibilité de rassembler toutes vos impressions dans un seul témoignage ou encore d’en soumettre plusieurs.

· Téléchargez votre photo
Vous pouvez utiliser une photo actuelle, une photo datant de la période de votre mobilité/de votre participation à un projet, etc.

Utilisez une image de dimensions d’au moins 1500 x 1500px. 
La photo sera automatiquement recadrée au format carré après le téléchargement.

Utilisez une image de bonne qualité. Le poids de l’image ne doit cependant pas excéder 4Mb.
Les formats acceptés sont gif, jpg ou png.

· Accord de droit d’utilisation
Cochez la case afin d’autoriser Anefore à utiliser la photo et le texte du témoignage dans le cadre de sa campagne « D’Erasmus à Erasmus+ - 30 ans de succès ».
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